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第１回 横浜市栄区民文化センター 指定管理者選定評価委員会会議録 

開催日時  令和３年４月８日（木） 午前 10時 30分～正午 

開催場所  栄区役所新館４階８号会議室 

出 席 者  小華和紘記委員、髙田久美子委員、立木正子委員、中野恵子委員、吉永崇史

委員 （計５名） 

欠 席 者  なし 

開催形態 公開、ただし議事３以降は非公開（傍聴者３名） 

議  題 １ 委員長選出 

２ 会議の公開・非公開について 

３ 選定スケジュールについて 

４ 指定管理者公募要項、指定管理者業務の基準、指定管理者提案課題及び様

式集について 

５ 評価基準項目及び採点方法について 

決定事項 １  吉永委員を委員長とする。 

２ 第１回選定評価委員会の議題３以降の内容について、非公開とする。第２

回選定評価委員会の採点、審査部分を非公開とする。 

３ 選定スケジュールについて、第２回指定管理者選定評価委員会の日程を令

和３年８月２日（月）に決定し、その他については原案のとおり決定した。 

４ 指定管理者公募要項、指定管理者業務の基準、指定管理者提案課題及び様

式集について、委員会の意見を反映し、一部修正のうえ決定することとし

た。 

５ 評価基準項目及び採点方法について、原案のとおりとする。 

審議内容 １ 委員長の選出 

  委員からの推薦に基づき、吉永委員が委員長に選出された。 

２ 会議の公開・非公開 

  指定管理者の公募にあたり、公募内容の事前漏洩を防ぐため、指定管理者

選定スケジュール、公募要項等の検討、評価基準項目及び採点方法について、

非公開とした。また、第２回選定委員会の採点及び審査部分は適正な審査が

阻害される恐れがあるため非公開とした。 

３ 指定管理者選定スケジュール 

  スケジュールについて、事務局から説明があり、第２回指定管理者選定評

価委員会の日程を決定し、その他については、原案のとおりとした。 

４ 指定管理者公募要項、指定管理者業務仕様書、特記仕様書の検討 

  事務局から説明があり、委員会意見を反映し、事務局案を一部修正の上、

決定することとした。 

５ 評価基準項目及び採点方法の検討 

  事務局より、評価・採点方法について説明があり、最低基準点は全体の

60％とするなど、原案のとおりとした。 

 

（質疑・応答） 

(1)  SNS 運営に際して、特に注意する事項に、著作権に関する記載をした方

がよいとの意見があり、知的財産権侵害の記載を追記することとした。 

(2)  使命６について、指標を示した方が良いとの意見があり、設定すること
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とした。 

(3)  評価基準項目を達成するための取組について、使命１から６までのバラ

ンスについて意見があったが、事務局案のとおりとした。 

(4)  コロナウィルス禍ではない平時を想定した事業計画提案を求めてはい

るが、事業計画の使命 1から 6までの提案を評価するにあたり、当面はコ

ロナの状況を見ながら運営を進めていくことが予想され、コロナの影響を

どの程度考慮すべきかとの質問があり、事務局より、コロナの影響につい

ては使命６に提案をしてもらうことを説明した。 

(5)  スケジュールについて、どの部分で委員の業務が必要になるのかとの質

問があり、事務局より、次回は第２回指定管理者選定評価委員会（令和３

年８月２日（月））にて選定していただくため、応募締め切り後に応募資

料等を送付し、事前に審査していただくこと、また、応募団体が６団体以

上の時は事前に審査していただいた点数を基に上位５団体を決定するこ

とを説明した。 

(6) 提案書様式 26 について、評価基準項目にある主な審査の視点の内容と同

様の表記をした方が良いとの意見があり、追記することとした。 

 

配布資料 １ 第４期指定管理者選定評価委員会委員名簿 

２ 横浜市区民文化センター条例（抜粋） 

３ 横浜市栄区民文化センターの指定管理者の候補者の選定等に関する要綱 

４ 横浜市栄区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱 

５ 横浜市の保有する情報の公開に関する条例（抜粋） 

６ 選定スケジュール 

７ 評価・採点方法について 

８ 横浜市栄区民文化センター指定管理者公募要項 

９ 横浜市栄区民文化センター指定管理者業務の基準 

10 横浜市栄区民文化センター指定管理者業務の基準別添資料 

11 横浜市栄区民文化センター指定管理者提案課題及び様式集 

特記事項 第２回指定管理者選定評価委員会は８月２日（月）に開催する。 

 

 

 


